& hi
2 REY ammE H A RAT
LNKL Z5EEE=S

LNKL ZFRiEZERERS | BT ARG EINAwBHaER | TEE
RSN ERERESENT S | AR REEZRRR O&ﬁﬁ”ﬁ@%ﬁ , X
M mEREEES —EE K, RIANA E%EJT%%”ES&%EE’\J'H&JEE}%% ; Ay
LATE BRI,

LNKL EBUsHA S @/\’
THEES : AO B : N\E=SEAX z(xe\

i —

B
NMAINFIEEE MR ; AIRIEEPERFTHERIT.

¥BEEH : AOP1, P2:6-12ba
Rt BB AR
MEED : AOP:4=E1
MY : FEEER TSR, TIAMEREES (Urethane ) BT BRI ARSI FIFRES,

mRERETS.

EEER : 10°>mbarxl/s (10*Paxm?/s)
AR ERRTEER ;| BT LUREXEHERHRRIES | XBURT
EFRMATFEEAE CGUREE | WEEREFIRES ) IRE R
MNERER ( PESEREGIEER  EEIRITAE ) .

BIECEBIMEARAT itk . SIEMEFXYE T FE T8 18 15 _H B16 15k 4 1%
FE48 FA : 15375379082 HEiE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329



¥ Yuanzhl
TR A AR RAA

RMEPE -
1. T FWR , BREEESAN TR A ;
2. WFFFR , REERSSHIERE L.,
RERR -

HBY

FimigE
FBFEHNFIREE
vE

Sz

BFEESERE

L3
L3

i

U [ ! ' 9 |‘1|§|Z|3/_=\,7)§T?T‘é}§ .
) BN SR
L meEmes
QO
MR : QO
9b§E B1 D1 D2 D3 L L? L3 L4 L5 L6 L7 L8 P1 P2
1 G 1/8" 15.5 25.0 25 89.1 15.6 29.7 24.0 18.0 37.0 10.0 G 1/8" G 1/4"
2 G 1/4" 19.5 27.0 \2 5 89.6 13.6 30.7 18.0 18.0 38.8 10.0 G 1/8" G 1/4"

3 G 3/8" 24.0 32.0 3» 8.0 96.1 14.6 34.0 18.0 18.0 | 50.0 100 | G1/8" | G 1/4"

4 G1/2" 30.0 36.0 36.0 9.0 99.5 14.3 35.0 18.0 18.0 | 54.0 10.0 | G1/8" | G 1/4"

5 G3/4" 33.1 43.5 36.0 9.7 136.0 16.2 36.0 18.0 18.0 68.0 10.0 G1/8" | G1/4"

6 G3/4" 37.7 49.0 36.0 9.7 136.0 16.2 36.0 18.0 18.0 73.5 10.0 G1/8" | G1/4"

7 G1" 41.7 49.0 36.0 12.7 136.0 11.7 36.0 18.0 18.0 79.5 10.0 G1/8" | G1/4"
“HERTLA mm RFT

BIEEEEMTREREREAT il : SIEHARFXME TR TS5 15— Hf B16 15 4 £
FE48 FH1 : 15375379082 HEiFE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329



X Yuanzhl
Seeme L E SR A T

LNKL RV SE

2%l 150 R4
SMERT B A Lmin* (mm ) REEERTHS ELBHs

1 M10X0.75 9 LNKIL-M200-01 LNKL-M200-01P
1 M10X1.0 9 LNKIL-M200-02 LNKL-M200-02P
1 M10X1.25 9 LNKIL-M200-03 LNKL-M200-03P
1 M10X1.5 9 LNKIL-M200-04 LNKL-M200-04P
2 MI12X1.0 10.5 LNKIL-M201-01 LNKL-M201-01P
P M12X1.25 10.5 LNKL-M201-02 LNKL-M201-02P
2 M12X1.5 10.5 LNKL-M201-03 LNKL-M201-03P
2 M12X1.75 10.5 LNKL-M201-04 LNKL-M201-04P
2 M14X1.0 10.5 LNKL-M202-01 LNKL-M202-01P
2 M14X1.5 10.5 LNKL-M202-02 LNKL-M202-02P
2 M14X2.0 10.5 LNKL-M202-03 LNKL-M202-03P
3 M16X1.0 11 LNKL-M203-01 LNKL-M203-01P
3 M16X1.5 11 LNKIL-M203-02 LNKL-M203,

3 M16X2.0 11 LNKL-M203-03 LNKL- P
3 M18X1.0 11 LNKL-M204-01 LNKLM20401P
3 M18X1.5 11 LNKL-M204-02 LNKL-M204-02P
3 M18X2.0 11 LNKL-M204-03 LNKL-M204-03P
4 M20X1.0 12 LNKIL-M205-01 KL-M205-01P
4 M20X1.5 12 LNKL-M205-02 LNKL-M205-02P
4 M20X2.0 12 LNKL-M205-03 LNKL-M205-03P
4 M22X1.0 12 LNKL- LNKL-M206-01P
4 M22X1.5 12 LNKL- LNKL-M206-02P
4 M22X2.0 12 [ LNKL-M206-03P
5 M24X1.0 15 LNKL- LNKL-M207-01P
5 M24X1.5 15 \‘ LN‘-M207 -02 LNKL-M207-02P
5 M24X2.0 15 NKL-M207-03 LNKL-M207-03P
5 M26X1.5 LNKL-M208-01 LNKL-M208-01P
5 M27X1.0 \ LNKL-M209-01 LNKL-M209-01P
5 M27X1.5 » LNKL-M209-02 LNKL-M209-02P
5 M27X2.0 15 LNKL-M209-03 LNKL-M209-03P
5 M28X1.0 15 LNKL-M210-01 LNKL-M210-01P
5 M28X1.5 15 LNKL-M210-02 LNKL-M210-02P
5 M28X2.0 15 LNKL-M210-03 LNKL-M210-03P
6 M30X1.0 15 LNKL-M211-01 LNKL-M211-01P
6 M30X1.5 15 LNKL-M211-02 LNKL-M211-02P
6 M30X2.0 15 LNKL-M211-03 LNKL-M211-03P
6 M30X3.0 15 LNKL-M211-04 LNKL-M211-04P
6 M32X1.5 15 LNKL-M212-01 LNKL-M212-01P
6 M32X2.0 15 LNKL-M212-02 LNKL-M212-02P
6 M33X1.5 15 LNKL-M213-01 LNKL-M213-01P
6 M33X2.0 15 LNKL-M213-01 LNKL-M213-01P

BREE B RHERAT

#olk - SEEMEFXM TR TIRIE 15—

B16 15 4 1%

FE45 FH1 : 15375379082 HAiE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329



)(yu

anzhl

mmamt LT B SIUWBHEARA A

6

| M33X3.0 |

15 | LNKL-M213-02

LNKL-M213-02P

*Lmin : RIFIRGUSE

HHEEEN (&IE DIN 150228-1 tRifE

SMER~T 1257 A Lmin* ( mm ) REEEESHS BLEHS
1 G1/8” 9 LNKL-G100 LNKL-G100P
2 G1/4” 10.5 LNKL-G101 LNKL-G101P
3 G3/8” 11 LNKL-G102 LNKL-G102P
4 G1/2” 12 LNKL-G103 LNKL-G103P
4 G3/4” 12 LNKL-G105 LNKL-G105P
5 G1” 15 LNKL-G106 LNKL-G106P

*Lmin : SRFHIRGHRE

BST(HERZ ELRAY) Q

IMERYT BB A Lmin* ( mm ) REEEESHS () ELBHS
1 BSPT 1/8” 9 ’ LNKL-B100P
2 BSPT 1/4” 10.5 LNKL-B101P
3 BSPT 3/8” 11 LNKL-B102P
4 BSPT 1/2” 12 LNKL-B103P
4 BSPT 3/4” 12 LNKL-B105P
5 BSPT 17 15 LNKL-B106P

*Lmin : RIFIRGUKE

NPT-1247 ( {%#E ANSI/ASME B 1.20-198

SMERT 1257 A REEEESHS BLBHS
1 NPT 1/8” 9 LNKL-N100 LNKL-N100P
2 NPT 1/4” 10.5 LNKL-N101 LNKL-N101P
3 NPT 3/8” 11 LNKL-N102 LNKL-N102P
4 NPT 1/2” 12 LNKL-N103 LNKL-N103P
5 NPT 3/4” 15 LNKL-N105 LNKL-N105P
[¢) NPT 17 15 LNKL-N106 LNKL-N106P

*Lmin : FRFHIRGHRE

iT: SR SKREIPIRMER | FU0 - LNKL-M213-02-H,

&t IREEH

BIEEEEMTREREREAT il : SIEHARFXME TR TS5 15— Hf B16 15 4 £
FE48 FH1 : 15375379082 HEiFE : 0551-65313768 {EE : 0551-63486329



	LNKL系列快速连接器
	LNKL系列的技术参数
	工作压力：入口B：从真空最高可达200 bar。
	操作压力：入口P1，P2：6-12bar 压缩空气。
	设计：主要结构部件采用防腐蚀性不锈钢和铝合金材质；可根据客户需求进行其它设计。
	操作压力：入口P：4至12bar 洁净压缩空气。
	密封件：主密封使用丁腈橡胶。可选用聚氨酯（Urethane）密封件用于磨损较大的应用环境。
	泄露率：10-3mbar×l/s (10-4Pa×m3/s)
	操作步骤：
	操作形式：
	规格尺寸：
	LNKL系列的技术参数




